

**Erratum: “Simulation of Scattering of Optical Radiation
by a Metal Surface with Nanometer Irregularity”**
[*Opt. Spektrosk.* 88, 677 (2000); *Opt. Spectrosc.* 88, 615 (2000)]

**A. Ya. Khaĭrullina, T. V. Oleĭnik, A. F. Sinyuk, V. A. Babenko,
A. N. Ponyavina, and T. A. Zhevlakova**

The authors have made misprints and inaccuracies on p. 678 (p. 616):

The third paragraph should read “the light flux $F(\gamma)$ of radiation scattered” instead of “the intensity $I(\gamma)$ of radiation scattered.” Expression (1) should be replaced by

$$\frac{F(\gamma)}{F_0} = Ne^2 k_0^{-2} j(n, k, \lambda, a, \gamma) \times \{1 + N(x_1 + x_2' - x_2'')\}. \quad (1)$$

Caption to Fig. 2 should read $N_1 = 40 \mu\text{m}^{-1}$ instead of $N_1 = 4 \mu\text{m}^{-1}$, $R = 0.9 \text{ mm}$.

Caption to Fig. 3 should read $N_1 = 43 \mu\text{m}^{-1}$ instead of $N_1 = 4.3 \mu\text{m}^{-1}$ and $R = 1 \text{ mm}$.